

ZP.GTB.271.4.2022

Policzna dn. 13.01.2023 r.

## INFORMACJA

### Dot.: ZP.GTB.271.4.2022 - „Budowa Centrum Integracji Społecznej w Policznie”

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z Art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) dalej ustawa Pzp. wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

#### **Pytanie 1:**

W opisie PT są warunki z PGE, w których pisze o wymianie słupów i kosztów wejścia na tereny osób trzecich, dostosowania prześła linii 15 kV do wymogów PN-E-1001.

Brak projektu z uzgodnień, prosimy o ich zamieszczenia i informację o wejściu na działki osób.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że należy uwzględnić w ofercie zakres prac o których mowa w warunkach wydanych przez PGE.

#### **Pytanie 2:**

Czy do wyceny należy również uwzględnić wykonanie altanki, ogniska, rolety, zasłony i tp wymienione w opisie PW?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza że do wyceny należy uwzględnić wykonanie altanki, ogniska, rolety, zasłony itp wymienione w opisie PW.

Mając na uwadze treść udzielonych wyjaśnień, Zamawiający informuje że działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy PZP wszystkie pytania, udzielone wyjaśnienia i odpowiedzi stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.